

Универсальный очиститель Grent Multi-Purpose Cleaner 520 мл (40509) (арт. 128839)





Характеристики

 Марка:
 Grent

 Модель:
 Multi-Purpose Cleaner (40509)

 Материал:
 Сталь / Пластик

 Особенности:
 Универсальный очиститель

 Объем:
 520 мл

 Вес:
 0,2 кг

Описание

Универсальный очиститель GRENT Multi-Purpose Cleaner 520 мл – это мощное и быстродействующее средство для борьбы с различными видами загрязнений. Он эффективно удаляет остатки смол, смазок, масляные и жировые отложения, а также другие сложные загрязнения с поверхностей. Благодаря отличной проникающей способности, очиститель быстро обезжиривает поверхности, облегчая монтажные и ремонтные работы.

Основные особенности:

- Подходит для очистки металлических и пластиковых поверхностей, не повреждая их.
- Быстро и эффективно удаляет сложные загрязнения, включая смолы, масла и жиры.
- Обладает высокой проникающей способностью, что упрощает процесс очистки.
- Универсален в применении и подходит для использования в различных сферах.

Преимущества:

- Обеспечивает безупречную чистоту поверхностей.
- Сохраняет качество и целостность материалов.
- Удобен в использовании и подходит для широкого спектра задач.

Универсальный очиститель GRENT Multi-Purpose Cleaner – это надежное решение для поддержания чистоты и порядка, идеально подходящее для бытового и профессионального использования.

Спецификации

Марка:	Grent
Модель:	Multi-Purpose Cleaner (40509)

 Материал:
 Сталь / Пластик

 Особенности:
 Универсальный очиститель

 Объем:
 520 мл

 Вес:
 0,2 кг

 Производство:
 Россия

Разработка: Россия

Цвета (выпускаемые): зеленый

Цвет в наличии: Зеленый

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63